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ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ОБЛІКУ СТУДЕНТІВ ТА ЇХ 
УСПІШНОСТІ 

Шух М. С., Михайленко В. С. 
Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 

Анотація. У роботі розглядається розробка програмного забезпечення для 
викладачів та студентів, що покращить та спростить навчальний процесс. 

Ключові слова: інформаційна система, оствітній портал, навчання, облік. 
Університети та навчальні заклади потребують ефективних інструментів для 

ведення обліку студентів та їх успішності. За умови відсутності надання очного 
навчання набуває гострою проблема обміну інформації між студентами та 
викладачами. Нагальною потребою є передача різноманітного контенту, 
представленого конспектами лекцій, аудіо- та відеоматеріалом, завданнями для 
вирішення в аудиторіях, самостійної та індивідуальної роботи, інструкцій щодо 
їх виконання, бази нормативної інформації тощо [1]. Відсутність платформи для 
двостороннього спілкування є критичною та ускладнює і сповільняє освітні 
процеси. 

Зважаючи на значний обсяг даних та розгалуженість, а також враховуючи 
застосування неефективних сервісів, наприклад, звичайних поштових програм, 
студенти та викладачі не можуть забезпечити швидкий обмін даними та належне 
структурування інформації, що обмежує можливості їх освітніх процесів. Вже 
існуючі сервіси, наприклад Google Classroom [2], мають список недоліків та 
обмежень, що можуть призвести до деяких труднощів під час їх використання, 
тому є виправданою необхідність у створенні програмного сервісу, що 
спрощуватиме процес роботи та вирішуватиме зазначені проблеми. 

Висновок 
Створення веб-додатку освітнього порталу є актуальною задачею та може 

стати важливим кроком для облегшення здобування освіти незалежно від 
режиму навчання. Такий сервіс допоможе спрощити різні процеси: від обміну 
завдань та виконаних робот до підбиття оцінок студентів за час проходження 
курсу. Основною метою нового проєкту, що розробляється на кафедрі 
комп’ютерних систем та технологій ОНУ, є створення інформаційної системи 
для ведення обліку студентів та їх успішності у вигляді веб-додатку зі зручним 
інтерфейсом для викладачів, студентів та адміністраторів застосунку. 
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